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Jana Krajcarová: I bankrot může znamenat zisk 

 

Brno (16. 4. 2009) - I když se v zámoří objevují první, zatím ojedinělé, pozitivní zprávy  
o uvolňování krize, v našich zeměpisných šířkách se možná obleva dostaví se zpožděním, 
stejně jako tomu bylo u jejího zrodu.  

Dle názoru Jany Krajcarové, jednatelky společnosti CONEO, který prezentovala v on-line 
diskusi na portálu pracevkrizi.ihned.cz, jsme stále v procesu řešení vzniklé situace: „Řada 
firem zatím pouze ořezávala náklady a je otázkou, jestli to postačí a na jak dlouho. Navíc  

ve velkých firmách se teprve teď dostává krize řízení z TOP úrovně na úroveň středních 

manažerů,“ tvrdí Krajcarová.  

„Je podstatné myslet nejen na krizi, ale také na to, co bude po ní. Na druhé straně přežití je 

podmínkou k tomu, aby nějaká budoucnost byla. Jednoduchá instantní řešení prostě 

neznáme a rozhodně neposkytneme "10 dobrých rad", které zaručeně vyřeší problémy 
všech. Dobrý manažer se v této situaci učí především myslet v širších souvislostech  

a přemýšlí, jak zvýšit efektivitu a přitom si uchovat zdroje pro budoucnost. Sami jsme si jako 

účastníci tohoto programu zažili i bankrot a rozhodně nás to posunulo,“ popsala Krajcarová 
program Simulace řízení v době změny, který společnost připravila.    

Jana Krajcarová je jednatelkou společnosti CONEO. Má dlouholeté zkušenosti z vrcholových 
řídících pozic mezinárodních společností jako Master Foods a Sodexo Catering. Je držitelkou 
několika prestižních certifikátů mezinárodních tréninkových společností, mezi kterými 
nechybí CIMA A, CIPD London, TASC a další. Je také držitelkou Certifikátu hodnotitele pro 
Národní registr poradců. 

Celou on-line diskusi si můžete přečíst ZDE. 

 
 
                                                                                                                                                                                                         
O společnosti CONEO 

CONEO je vzdělávací a konzultační společnost působící na českém trhu od roku 1996. Hlavní konkurenční 
výhodou firmy je vlastní konzultační a lektorský tým s hlubokou znalostí obchodní i manažerské praxe a 
modelování procesů. Svým zákazníkům poskytuje širokou škálu služeb od tréninkových programů vždy 
připravených „na míru“ klientovi, konzultací v oblastech rozvoje organizace, organizačních struktur, pracovních 
postupů, systémů řízení až po oblast řízení lidských zdrojů a provádění personálních, organizačních a 
procesních auditů. Společnost CONEO je držitelem ISO certifikátu ČSN EN 9001:2001 a akreditována MVČR 
v oblasti vzdělávání ve veřejné správě. 
 
Více informací na www.coneo.cz 


